

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.
Félévre 60 korona. Egész évre 120 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felelős szerkesztő és lap tulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 8. sz., első emelet.
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)
Egy szám ára 60 fillér.

21. és 25. sz. rendelet (kibővítve.)

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságügyi törvénykönyvek 32. és 57. § II. pontja értelmében, a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

elrendeljük:

a Tiszáig elfoglalt egész területre, mely hadművelési területnek tekintetik:

1. Rend ellenszövegöknek lesznék tekintve: a) akik rossz akarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vonatokon, az utcán stb. közölni, terjeszteni, beszélni fognak bármely módon igaz vagy beképzelt híreket vagy relatív meggyőződések a hadműveletekről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dologokról, a román hadseregre vonatkozólag; b) akik állomásokon, vonatokon találtak, komoly indoklás nélkül, vagy tolongani, kiabálni fognak és nem fogják tisztelőbe tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat; c) akik rossz szavakkal illetni fogják a román nemzetet; d) bármely jó akaratú személy, aki levelet ír, valamint azok, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani; e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen lázít; f) azok, akik meghatalmazás, vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folytán, akár nem, történet kiírt helyiségeket elfoglalnak; g) akik sértő szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget, vagy országot; h) bárki, aki rossz akarat nélkül megmórgoz, vagy megfertőz kutakat, forrásokat, bármely folyó vagy álló vizet, valamint bármilyen élelmiszert; i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendeleteket; j) azok, akik kivesszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit; k) azok, akik közbelépnek vagy mások közbelépését provokálják, hogy megakadályozzanak egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.
2. Ezen rend ellen szegülő a következőképpen lesznék megbüntetve: a) a) b) c) d) e) pontok alá esők meg lesznék vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalommal egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal lesznék sújtva.
3. Az e), f), g), h), i), j) és k) pontokban foglaltak ellenszegülő a hadtörvényességek által lesznék megvizsgálva és elítélve 3 évig — terjedhető börtönnel és 5000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal. Midőn a fent említett tettek közül valamelyik kímkedési vagy áruslási szándékkal lesznék véphez vive, a háború alatt már életben levő törvények szerint lesznék megbüntetve.
3. A rendelet ellenszegülőinek a meghatározását királyi biztosok, hadbírók, tereparancsnokságok, — esendőtiszték és bármely katonai rendőrségi végzi.
4. E jelen rendelet, amennyiben lehet lapok által lesznék kihirdetve, ki lesznék ragasztva minden községben, hadtörvényességek székelyben, hadbírók, tereparancsnokságnál, esendőségeknél és községházaknál, ki lesznék hirdetve dobszó által is.
5. Formaságok megtartását jogyzókonyvilag állapítják meg a katonai rendőrségek. E rendelet büntető hatálya életbe lép 3 nap után a fent említett végrehajtásokkal s csak azon személyek lesznék megbüntetve, akik e három nap után esnek bűnbe.
5. A 21. 25. sz. rendelet határozatai, amelyeket szintén e parancsnokság adott ki, de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor e rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál.

Nagyszombat, 1919. május hó 12-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:

Mardarescu tábornok.

Vezérkari főnök: Panaitescu tábornok.

A magyar trón jelöltjei.

A Nagyváradi „Szabadság” írja, hogy már kétségtelenül megáll pitható, Magyarország egész bizonyosan monarchia lesz.

A sok ura kodójelölt között ott látjuk Teck herceget, mások viszont Cornaught herceget favorizálják. Ez a két herceg tudvaleg az angol királyi család tagja.

A magyar kormány radikális tagjai Széchenyi Laszló grófot szeretik; mivel ennek királyi rokonai vannak. Főképpen azonban azért szeretik,

retnek gróf Széchenyit, mivel felesége amerikai milliárdosnő: Van verbilt Gladys. A magyarok érzik, hogyha amerikai nő is a magyar trónon, az bi tosija amerika szimpátiáját. Széchenyi gróf jelenleg ötven éves és Ormezel búto án él.

Addig is csak kormányzót választ a magyar képi előház. Február ti zenhatodikán Apponyi Albert grófot Magyarországnak kormányzójává választják.

HIRDETMÉNY.

Köztudomásra hozzuk, hogy folyó hó 15-én, délelőtt nyilvános árverés alá kerülnek különböző toilette cikkek. Az árverés a Széchenyi utca 9. sz. a., a Zóna-parancsnokságnál lesznék megtartva.

A gazdasági hivatal főnöke:
Amzulescu,
gh. ezredes.

HIRDETMÉNY.

Közhiressé tesszük, hogy folyó hó 15-én d. c. 10 órakor nyilvános árvereztük a „Salvator” kórház mellett baraktábor, mely eddig repülőgépgangárolt szolgált. Az árverés ugyancsak a Széchenyi-utca 9. Zóna-parancsnokság 28. sz. szobájában lesznék megtartva.

A gazdasági hiv. főnöke:
Amzulescu,
gh. ezredes.

Meggyilkoltak egy debreceni gazdálkodót. Amiképerci országút ilika.

Szenzációs rablógyilkosság ügye foglalkoztatja tegnap óta a debreceni rendőrséget. A központi figyelmet ugyanis arról értesítették, hogy Ungváry József, debreceni fiatal gazdálkodót halva találta meg a kocsis a mikeperci országúton levő kut mellett. A kocsis a holttestet beszálította Ungváry szüleinek Hatvan u. 68. sz. lakására.

A rendőrség részéről az ügyeleti tiszt és Baikanyi Emil dr. rendőrorvos mentek ki a vizsgálat megajtése céljából. A holttest megvizsgálása során megállapították, hogy Ungváry József megfojtották.

A nyakán kétségkívül felsmerhetők a folytatás nyomai. A szerencsétlen fiatal gazdálkodó, akinek a nagyszepes pusztán van birtoka, e hó 9-én bucsuzott el feleségétől és szüleitől. Pézst vit magával, s azt a kijelentést tette, hogy dolgainak intézése miatt. Mikepércsre kell mennie. Közben napok teltek el s Ungváryról hír nem

Részeges vörös katona a bíróság előtt.

Puskacsó elé akarta állítani a szomszédját.

Kovács Pál városi vadőr a kommunizmus alatt beállott a vörös hadseregbe s bár az italozás el volt tiltva, Kovács állandóan részegeskedett. Husvét másodnapján beállított szomszédjához, Tóth Sándorhoz s azt követelte tőle, hogy mutassa fel a katonai igazolványát, különben a puskája csöve elé állítja. Ezen bűne miatt került Kovács tegnap Nagy Kálmán dr. ötös tanácsa elé.

— Bűnösnek érzi magát? — kérdezte tőle az elnök.
— Nem én, kirem, mer hát akkor holtiszeg voltam, teccik tudni.
— Mikor szerelt le?
— A mozgósítaskor, vagy mikor, — jelentette ki nagy derűtlenség közben.
— Mikor lett vörös katona?
— Márciusban.

Majd az kérdezte tőle az elnök, hogy mi-or lelvővessel fenyegette Tóth Sándort, részeg volt-e? Mire Kovács ezt a választ adta:
— Mind a 32 fogam be van csinálva, teccik tudni, enni nem igen tudok, így osztán csak iszogatok, mer valamiből csak inni kell a szervezetenek.
— Aztán mennyit iszik?
— Amennyi jól esik! — felelte a vádlott.

Végül kijelentette, hogy nem emlékszik semmire.

A bíróság ezután kihallgatta Tóth Sándort, aki a szemébe mondta Kovácsnak, hogy le akarta lötni. A tanács a vádlott ellen vallottak. Három heti fogházra ítélték.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomban Nagytéplomban: d. c. 10 órakor prédikál dr. Balthazar Dezső püspök. d. u. 3 órakor kátét magyaráz Papp Kálmán s. lelkész. Kistéplomban: d. c. 10 órakor prédikál dr. Dicsőir József lelkész, d. u. 3 órakor prédikál Juhász Ferenc s. lelkész. Kossuth-utcai templomban: d. c. 10 órakor prédikál Uray Eándor lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Nagy István s. lelkész. Árpádtéri templomban: d. c. 10 órakor prédikál Almássy Márton h. lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Almássy Márton h. lelkész. Ispóty-templomban: d. c. 10 órakor prédikál Juhász Ferenc s. lelkész. d. u. 3 órakor kátét magyaráz Nagy Jenő s. lelkész. Homokkerti imaházban: d. c. 10 órakor prédikál Molnár Ferenc vallástani főlelkész. Szegényházban: d. c. 10 órakor prédikál Mezey Béla s. lelkész. Vasárnapi iskola d. c. 10 órakor 6—12 éves gyermekeknek a Nőegylet Arvaházban, a Kossuth-u. 75. sz. és Kándia-u. 7 sz. a. d. c. 11 órakor a ref. felsőfokú iskolai intézetben és a Homokkerti imaházban: d. c. fél 12 órakor az egyház tanácstermében serdülőknak a Kossuth-u. 35. sz. a. d. u.

Fehérneműek elismert legjobb szabásban férfiak részére **Frank Ede**nél megváz mellett.

METEOR MOZI BOUSZAI-TÉR.

Holnap, febr. 15-én, vasárnap **TATJANA** szerelmi történet 4 felvonásban Mia Mavval a főszerepben. **GYORS HÁZASSÁG** vígj. 3 felvonás **Előadások kezdete 3 és 7 órakor.** Pénztárnyitás délelőtt 10 órakor.

2 órakor az Ispóly telepen levő Diakonissza-Olthonban, Nyil u. 35. sz. a. és a Nyilas te épí iskolában a külterki gyermekek részére. A Varga-kerti vasárnapi iskola betegség miatt, további intézkedésig szünetel. Vasárnap d. u. fél négy órakor a Konfirmált Leányok Szövetsége tartja összejövetelét a ref. egyház tanteremében, Egyházter 17. sz. alatt.

A rom. kath. templomban vasárnap szentségimádás. Reggel 8 órakor szentségimádás, 7, 8, háromnegyed 12 órakor szentmise, 9 órakor nagymise, utána szent beszéd. D. u. 3 órakor: litánia, rózsafüzér, 4 órakor szent beszéd, utána szentségimádás. Hamvazó-szerdán mindegyik mise után hamvazás. Nagybőjten minden pénteken d. u. 5 órakor szent beszéd utána litánia.

Esti üvö. Folyó hó 14-én tartják esküvőjüket Szabó Kálmán és Ecsedy Piroska.

Uj szeskereskereskedő. Márk Endre főispán-polgármester megengedte Krausz Vilórnak, akinek Hajduhadházon volt szeszarúsásra szóló engedélye, Debreczenben szeszitalok nagyban való árusításával foglalkozhassék.

A nyulvadásszat. A városi tanács rélelményos javslatát a főispán magáévá téve, a jeleolegi rendkívüli husinség lehető enyhítése céljából, a nyulra való vadászati tilalmat Debreczen város egész területére vonatkozólag, a belügyminiszter utólagos jóváhagyásától feltételezetlen, felfüggesztette, illetve a nyulra való vadászati gyakorlatát f. hó 15-ig kivételesen engedélyezte.

A kereskedő társulati polgári iskolájában az előadások f. hó 16-an, hétfőn d. e. 9 órakor megkezdődnek.

Állarcos bál f. hó 15-én farsang utolsó vasárnapján d. u. 4 óratól éjféli 12 óráig a Royalban a szokásos díkjosztással. Tisztelettel ifj. Schaff János.

Színház.

Csokonai-színház.

Vasárnap délután Drótos tót, operett.
Vasárnap este, Tul a nagy Kivánón, operett

Vig színház.

Vasárnap délután, Trilby, dráma.
Vasárnap este, Kisasszony férje, vígj.

Beleg művészi ók.

A Csokonai és Vigszínháznál a legnehezebb helyzet állott elő az újabbban sürin előforduló betegségek miatt. A társulat legkiválóbb tagjai közül többen gyengélkednek, sőt egyesek nagybetegok.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Levelezés

A Debreczeni Újságban közzélt „Özveggy” jelű levelet átvettem, sajnos késsön, így tehát nem válaszoltam. — Kivánságára vasárnap este 8 órakor Bika étteremben találkozhatunk. Ismerető jel Debreczeni Újság az asztalon. 1842

Ajánlat.

300 kor. jutalom annak, ki egy vagy két szobás lakást ajánl Nagytemplomhoz közel, melletb. Csapó-u. 1. Blatner üveges. 1819

10 esetleg 20 hold földet felesbe munkások. Cim a kiadóban. 1820

Kiádo hentes üzlet más ületnek is igen alkalmas. Értekezni Korponai-u. 3. 1824

Szántást bére, homokra vállalhat, kisebb nagyobb darabot. Bővebbet Csapó-utca 19. 1886

MA ESTE LESZ

a szabó ifjak reggelig tartó állarcos BÁLJA
A BIKÁ DISZTERMÉBE.

Honthy Hanna, az ünnepelel szubrett, aki dominálta a repertoirt, már egy hét óta beteg; a lázas spanyol nátha döntötte ágyba a fúrge, tüzről pattant szubrettet. Ocskainé Hilbert Janka szintén nem szerepelhet, napok óta rekedt.

Már pedig, ha a szubrett és a koloratur énekesnők nem játszhatnak, nagyon nehéz az énekes előadások kédesé A társulat vezetősége azonban a leelődséghez képest segít a helyzetben. A jövő hetre már tűznek ki énekes darabokat amelyekben a vezető nőszerepek Balázs Rózi, Daka Anna és Arkost Olga fogják játszani.

Az Egyetem műkedvelő estélye a Vigszínházban. A Debreceni Egyetemi Atlétikai Club szombaton este fél 7 órai kezdettel tartja nagyszabású műkedvelő estélyét a Vigszínházban, melynek műsora a következő: 1. Prolog. 2. Szalay-Révffy: Barkarolle, előadja Révffy Károly vezetésével a Szent László dalárda. 3. Liszt Nandine szavai. 4. „Onagysága elad”, komédia, Ira Liszt Nándor. Szerzői: papa Szalay György. Lili a leánya, Szoboszlay Ág es. Puli az udvarló, Mikolczy György. Bént öszerez, Szoboszlay Sándor. 5. Mendelssohn: Fröh ngslied, táncolja Nedeckzy Baba. 6. Dal a villanyról, aktuális strófák, előadja Nagy Béla. 7. „Népies irányba”, irodalmi karikatura. Idős gazda Liszt Nándor. Fialat gazda Péczy Sándor. Iró Urbanovics Miksa. Zongorán kíséri dr. Jóna Kálmán. Konterál Liszt Nándor. Jegyek még kaphatók az Egyetem körben (ref. kollegium). Fe ülize éseket, tekintettel a célra, köszönettel fogadánk és hirtaplilag nyugtazzuk.

Színhári hírek. B'zano mérsékelt helyárrakkal ma delután kerül színpa, a kiváló műben Bihari Ákos egf. lepprádásabb szerepét játéza. — Kissaszonny férje című vígjáték szellemes és ötletes helyzetkomikumán sokat kacag a közönség, ma a Csokonai-színházban, vasárnap este a Vig-színházban kerül színpa — Tul a Nagykrivánón operett, vasárnap este kerül színpa a Csokonai-színházban. Anosurát Balázs Rózi játéza. — Trilby kerül színpa mérsékelt helyárrakkal vas rnap délután a Vigszínházba. Az érdekesítő darabban a címszerepet Kovacs Lulu, Svangát Bihari Ákos játéza.

Cenzurat: de Subit. Horia

keresek 9 hold kertszőlő műveléséhez, aki e yszersmind e ömankás is legyen Bővebbet Piac-u. 70 szám ügyvéd irodába 1821

File hongroise avec maturité, conaissance la langue française et allemande mande que que position en ha que on tucan. B'ad-resser rue Coeur 19. 1843

Gipess segéd esorendű munka erő felvétel. Sas-utca 3. Fried Mór 1844

Mindenes bejá önti kerek azonnaira. Egybátér 11 szám keresztapula 1837

Kereskedelmi tanfolyamot végzett leány pénztárosnő vagy hasonlót alást keres. Rákóczi-u. 1. badogos üzlet 1840

Nemet benne gyermekekhez keresztetik, jelenkéni lehet vasárna d. u. 2-5 óraig Széchenyi-u. 29 sz alatt az irodában. 1831

Munkaleányok mosogató vasárnap délután felvételnek. Wacha, Simonyi utca 55. 18.7

Eladás. Egy modern fűző gyermekkosci eladó. Teloki-utca 60. 1836

Megvételre keresünk egy négy kerekű kézikocsit. Fűszerkereskedelmi Részvénytársaság, Piac-u. 41. 1779

Babot, köles és ápakását nagyob mennyiségben Egyetem Építkezésnél megvételre keresnek. 1777

Főzőnő ki a háztartásban teljesen jártas, azonnal vagy 15-re felvétetik. Ferenc József-ut 22-24., III. em. 1. sz. 1761

Veszek zománcos zsirus bődnőket és új vedret. Bethlen-utca 35. 1864

Egy fodrász segéd azonnaira felvétetik kisegítőnek. — Árpád-ter 32. Szabo. 1863

Elvessett egy női jénzárcs, a becsültes megtaláló magas jutalomba reszesül, ha azt átadja Deutch Albert és fia: uszek reskedők. 1841

Intelligens német leány azonnaira gyermekekhez fölveszek jó bizonyítványa. Baró Györflyné, Nap-u. 4. 1833

Butorozott szobát keresek Royal kávéház közelében Ajándot Csokonai-utca 28. Szabóné 1819

Gyékonyt veszek nagyob mennyiségűt. Márkus, Hatvan-u. 30 szám. 1836

Szakácsnő ki a tömegközben jártas és egy mosónő felvétetik a kó légi mi tapitelben értekezhetni Darabos u. 4. sz. alatt a gondnokna. 1859

Mindenes főzőnő, ügyes, tisztá, megbízható azó nali belép s e kerest tik. Dr. Hajna, Hatvan u. 1. II. em. 25. 1869

Flanel fehér takarot megvételre keres Wacha, Simonyi-u. 65 szám. 1826

Zongora Bösendorff és kandeló fotele eladó. Széchenyi-ut 20. 1838

Eladó patkányfogó foxterier, új új überzlicher, fu ruhs, gyermekcipők, díszes függőlámpa, finom korosoly, ágylól, befőt, torna. — Libakert, Szegfü-utca 12. délitán. 1832

Eladó a Kigyó-u ca 12. számú ház a rajt-levő bormérés és vendéglői berendezéssel. 1811

Két darab 7 órapos malac eladó. Rakovszki-u. 31. szám. 1830

Gerébi-telek Sámsoni-ut. Király Ferenc-utca 18 szám 300 kvadrát gyümölcsfákkal beültetett telek eladó. Értekezni Rakovszki-u. 81. 1829

Sifonok képek, föltig trő tüktör, mérványlappal, íróasztalok, kiesszal, kopirprés állványval, — esernyőállvány eladó. Cim kiadóban. 1788

Eladó Ispóly-utca 7. számú nagyfontu, nagyjörű sarobház Értekezni Simonyi-utca 2-a. II e e let. 1789

Egy jókarban levő gramofon beivan lemezrel és egy jókarban levő női karikabaja gép eladó. Bercsényi 16. 1828

Paplan, sár a káram r, teljesen új, eladó. Megtekinthető d. u. 1-3 ig Széchenyi-nél, Széchenyi utca 18. 1847

Kováos és lekáto urak figyelmebel Nag obb menni-ágú száma és szekérről le borult vas állórészek eladó. Megt kinthető szombaton délitán és vasrnap egész nap, Kishegyesi ut 3. szám alatt, kiállomás mellett. 1850

Eladó egy jó ierm su kis sz 116. — Homokkerti, Budav Erzsébet-utca 35. szám alatt. Értekezhetni Hjnáln-utca 19. szám. 1854

Eladó egy jókarban levő bórdo plus ebőlő dívány tüktör. Bercsényi 91 1855

Tűzmentes pentszékény eladó, esetleg bizott szetsérti becaerelendő. Varga-utca 15 keresztgyület 1858

Eladó polgárasszonynak való fekete téli galérkabát, 1 pár cipő, boa 2 kosztum ruha. Thaly Kálmán-utca 4. — 1860

Eladó selyem papa, gypju takaró és egy pedlós cimbalom. Hatvan u. 11. 1878

Egy fűzőnő vagy tüktör eladó. D'g'n eldér 4. — 1866

Eladó háshelyek Barony-utca-ban, Hadházi uton. Nyilas telep, Munkás-utca-ban Ablakok ujak vasalva, részfogantyúkkal, egyszer festve készen. Egyéb építési óoska anyagok. Értekezni dr. Márton Kálmán ügyvédnél, Plo-utca 44. 1706

Eladó három üvegezokrány. — Cim Széchenyi-u. 6. sz. Barbatjanoz Borisz szesztöszelésebe 1765

Eladó teljes szelob-readés — üvegl, üveges állványok stb. együtt vagy darabonként is. Cim a kiadóban. 1741

Utazókoffer kosár, ténhöz ajutakaró, frotir türdökpeny, fekete kos tñm, gyertyatartók eladók. Rákóczi 10. keresztéput. 1739

Eladó tizedes új marlex 1 vas hótár, 1 körfűrészes goly és kovács szerszámok. Erzsébet-utca 65 1877

Anya koca 5 hetes malacokkal eladó. Varga-utca 6. sz. 1876

A Kereske- telepen egy 300 négy-szögöl föld házzal együtt eladó. Értekezni Pet'fiter 5. 1891

Eladó a Bánkon 26 hold tanya föld. Értekezni. Sziv u. 16. 1884

Eladó széplrodalmi és jogikönyv sze rény és íróasztal. Értekezhetni déltben f. hó 1 és 3 óra között. Cim a kiadóban. 1900

Eladó Homokkerti, H'gyi Mihályné utca 48. sz. ház 400 négyzetölj jó te mő a földvel minden elfordadható árt. 1874

Bükkfa háló, alig használt, sodronnyal, matracca, tüktörös dívány, függőlámpa, nagy ia koffer eladó, délitán 2-4-ig. Piac-utca 72, földszint, kapual szemben. 1875

Eladó házak részben azonnali beköltözésre. Eladó ki-ssbb és nagyob türes telkek. Értekezhetni kolleziumi ügyosztónál. 1874

Két gép sifon eladó. Vares-utca 11. 1882

Eladó egy felele zakóöltő, egy inoblu, egy slyven ruha. Rákóczi utca 48. — 1881

Spór kótkarikás késtűtés, vismelegítővel, egy kis öntött vaskályha és egy 313 liter jó boroshordó eladó. Homokkerti, Monostor-pályán 8. szám, d. u. 2-6-ig. 1890

Etelhorzó 8-4 szem tyes u, eladó. B thlen-u. 72. 1865

Eladó a Bánkon 106. számú tanya 23 ketr. hold, 10 hold özi valással. Értekezni a helysinon. 1822

Eladó egy fiasokca. Köntöstört Evárosi-utca 37. 1807

Egy mérleg van eladó, 10 kilóig lehet mérni rajta. — a kiadóban. 1797

Astrachan szőnye női kóbat erős alakra és egy kiátszott régi bogedő eladó. Cim kiadóhivatásban. 1796

Eladó szép kosztumok, söit és világos sötétkék selyem bluzok s több rubanemű, 37-38. női fölépő, egy próbababa. Megtekinthető Eötvös u. 71. d. u. 1-6 ig II. ajtó. 1784

Eladó három üvegezokrány. — Cim Széchenyi-u. 6. sz. Barbatjanoz Borisz szesztöszelésebe 1765

Eladó teljes szelob-readés — üvegl, üveges állványok stb. együtt vagy darabonként is. Cim a kiadóban. 1741

Utazókoffer kosár, ténhöz ajutakaró, frotir türdökpeny, fekete kos tñm, gyertyatartók eladók. Rákóczi 10. keresztéput. 1739